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• Компанія “Сандора” була заснована у 1995 році. У 
цьому році був викуплений консервний цех в 
Миколаївській області, який є одним із лідерів по 
переробці овочів та фруктів, і вже 21 березня 1996 
року була випущена перша партія продукції. З 
моменту свого заснування основним принципом 
“Сандори” був постійний розвиток та 
найвища якість проукції. Це дозволило компанії за 
короткий термін зайняти лідируючі позиції на 
соковому ринку України. На численних 
дегустаційних конкурсах було отримано більше 10 
медалей та нагород за високу якість продукції.  



• Вже протягом 12 років компанія залишається 
лідером вітчизняного сокового ринку. Це 
результат інноваційного розвитку компанії, 
вдосконалення виробничих процесів, розробки 
нових видів продуктів, а також використання 
передових технологій. За даними незалежних 
досліджень на долю продаж компанії «Сандора» 
припадає близько 47% всіх обсягів роздрібних 
продаж соків, нектарів та напоїв в Україні. 



• З усіх українських лідерів "Сандора" є унікальним 
підприємством з виробництва соків в Україні, її 
продукцію купують в різних країнах Європи, з кожним 
роком асортимент продукції поповнюється новими 
брендами і новим виглядом. Компанія "Сандора" - 
переможець 5-го Українського національного конкурсу 
якості в номінації "Малі і середні підприємства", 11-го 
Українського національного конкурсу якості в 
номінації "Великі підприємства", 2-го Міжнародного 
турніру якості країн Центральної і Східної Європи, 
фіналіст Європейської нагороди за якістю (2001 р.) 
володар сертифікату EFQM "Визнання досконалості в 
Європі - 5*".    



• Усвідомлюючи в повній мірі, що в сучасному 
суспільстві довгостроковий успіх можливий 
лише при умові соціальної стабільності, 
компанія «Сандора» не тільки прагне 
забезпечити належний рівень життя своїх 
співробітників, але й приймає активну участь в 
соціальних програмах. Соціальна 
відповідальність у розумінні компанії полягає в 
безперечній пріоритетності соціальних, етичних 
та правових норм. 






